

АПИКОЛД ПРОПО НАЗАЛЬНЫЙ СПРЕЙ

Апиколд - **апи-технологии** при простуде высокого качества, согласно стандартам GMP с низкой степенью риска. Хорватская технология производства, которая сохраняет «живую силу» и ценность меда, прополиса и целебных трав.

Активные ингредиенты не подвергаются химической обработке.

Благодаря своему профилю безопасности, Апиколд можно применять детям с 4 лет, взрослым, беременным и кормящим грудью.

Апиколд устраняет основные симптомы простуды: кашель, дискомфорт в горле, насморк.

Апиколд	обладает	антивирусным	действием
Апиколд	имеет	анестезирующее	действие

Апиколд действует на антибиотикорезистентные штаммы за 20 мин:

Streptococcus pneumoniae 100% (Пневмококк)

Haemophilus influenzae 100% (Гемофильная палочка, палочка Пфайффер, палочка инфлюэнцы)

Pseudomonas aeruginosa 95% (синегнойная палочка)

Staphylococcus aureus 40% (Золотистый стафилококк)

Апиколд подавляет дальнейшее развитие заболевания: повышает иммунитет, обладает противовоспалительным действием, создает защитный слой на слизистых оболочках.

За 20 минут избавит от желто-зеленых соплей без антибиотиков!

Назальный изотонический раствор с прополисом для очистки и увлажнения носа, на основе Апи-технологий с низкой степенью риска для ежедневной гигиены слизистой оболочки носа детей с 4-х лет и взрослых, беременных и кормящих грудью, при простудных заболеваниях: синусите, инфекционном рините. Обеспечивает быстрое облегчение носового дыхания.

Способствует удалению гнойного содержимого из носовых пазух.

Способствует устранению воспаления в слизистой носа и пазухах. Нормализует слизистую оболочку носа естественным путем

Способствует восстановлению комфортного дыхания, если нет возможности делать «кукушку»

Флакон с мелкодисперсным дозированным распылением и анатомическим наконечником не повреждает слизистую оболочку носа.

СОСТАВ:

вода, натрия хлорид (морская соль), экстракт прополиса, бензалкония хлорид.

Изотонический раствор для увлажнения и очистки носовых каналов.

Назальный спрей Апиколд пропо нормализует функцию слизистой оболочки носа естественным путем. Мелко дисперсный изотонический раствор действует на всю поверхность слизистой оболочки носа. Состав продукта помогает установить естественный уровень pH и гидратацию слизистой оболочки носа, а также помогает увлажнению сухой слизистой оболочки и удалению сухого секрета из носа для облегчения дыхания.

РЕКОМЕНДОВАНО

для ежедневной гигиены слизистой оболочки для детей и взрослых
при проживании в номерах с кондиционерами
при воздействии пыли и вредных атмосферных воздействий
при нахождении в сухих и теплых помещениях (центральное отопление)
при симптомах аллергического ринита и простудных заболеваний

ИНСТРУКЦИИ ПО ПРИМЕНЕНИЮ

Распыляйте Апиколд пропо в обе ноздри, по мере необходимости. Одно распыление в каждую ноздрю достаточно для увлажнения сухой слизистой оболочки. Для удаления сухого секрета из носа, обильно распыляйте Апиколд пропо в обе ноздри.

Хранить в недоступном для детей месте. Не рекомендуется детям до 4 лет. С гигиенической целью рекомендуется индивидуальное использование флакона. Лицам с повышенной чувствительностью к прополису не рекомендуется применять спрей Апи-колд пропо.

Рекомендуется использовать продукт в течение 30 дней после вскрытия флакона. Только для наружного применения. хранение

Хранить в сухом, защищенном от света месте при комнатной температуре.